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PROGRAMA DE “REUTILITZACIÓ DE LLIBRES DE TEXT I PROJECTES D’INNOVACIÓ EDUCATIVA” EN LES ETAPES DE 2N. CICLE D’EDUCACIÓ INFANTIL , PRIMÀRIA  I EDUCACIÓ ESPECIAL

DECLARACIÓ RESPONSABLE 
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La persona física representant legal de l’entitat indicada en l’encapçalament d’aquest document, DECLARA que l’entitat a la qual representa es troba al corrent en el compliment de les seves obligacions tributàries, amb l’Agència Estatal de l’Administració Tributària i amb l’Ajuntament de Santa Coloma de Gramenet, i les seves obligacions front a la Tresoreria General de la Seguretat Social; i AUTORITZA l’Ajuntament de Santa Coloma de Gramenet a sol·licitar a l’Agència Estatal d’Administració Tributària i a la Tresoreria General de la Seguretat Social, directament o a través del Consorci d’Administració Oberta de Catalunya, les dades justificatives i/o els certificats on constin que estan al corrent del compliment de les seves obligacions imposades per les disposicions vigents.

Declaro que les dades que faig constar en aquesta declaració són certes i que tinc coneixement que la falsedat en les dades declarades constitueix una infracció molt greu (art. 58.a de la LGS) que comportarà la corresponent sanció (art. 63 de la LGS).
Autoritzo a l'Ajuntament per tal que la tramitació de les notificacions referents a aquest expedient, es realitzi preferentment per via telemàtica mitjançant el servei de notificacions electròniques de l'Administració Oberta de Catalunya per la qual, l'avís de recepció, us arribarà per correu electrònic i missatge SMS.
Autoritzo expressament a l’Ajuntament, en l’àmbit de les seves competències, a fer ús de les dades personals facilitades per a la tramesa d’informació general o específica que pugui ser del meu interès.
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D’acord amb la Llei orgànica 15/99, de 13 de desembre, de protecció de dades de caràcter personal, s’informa a la persona interessada que les dades facilitades seran incloses en el corresponent fitxer automatitzat de l’Ajuntament de Santa Coloma de Gramenet per al seu tractament informàtic. Així mateix se l’informa de la possibilitat d’exercir els drets d’accés, rectificació, cancel·lació i oposició en els termes inclosos en la legislació vigent, mitjançant escrit presentat en el Registre General de l’Ajuntament.
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